

关注雷锋日

义工志愿者今晨送孩子上学

老义工“支招”热心市民和大学生,为孩子们的上路保驾护航



学习雷锋 我们在行动

如果您有意参加“守护斑马线”活动,愿意做一名志愿者,请拨打本报热线15264520357报名,报名时请说明您所在的地区,我们将据此安排志愿服务区域。

►有些义工长期护送孩子上学,关注他们的上学安全。
义工供图



资助同事和学生 10年捐出8万元

本报3月4日讯(记者 于飞) 遇到同事家中有困难,孙京光总要慷慨解囊。遇到家庭困难的学生,孙京光会资助他们完成学业。近十年来,牟平供电公司员工孙京光捐出了8万余元献爱心。

“我俩一定要努力学习,将来考取好的高中、大学,决不辜负叔叔对我们的关心与帮助。”当大窑镇第十五中学的曲馨乐、陈宝聪两名贫困学生从孙京光手中接过学习用品和3800元助学金时,激动得眼泪直流。

曲馨乐是一名初二学生,每次考试成绩均在级部前十名。由于爷爷、奶奶常年有病,父亲的脚又骨折,家庭生活困难。陈宝聪今年上初三,也是一名品学兼优的好学生,但家庭苦难。后来,孙京光从校长那里得知两名学生因贫困几近辍学的消息后,当即向校长承诺,资助两名学生完成学业。

2008年至2010年,农电工曲逊利家庭困难,在一次劳动中不慎受重伤,孙京光带头捐助4000元;董格庄村农电工李建杰患肠癌住院治疗,他又带头捐助6000元。有人给孙京光算了一笔帐,近十年间,孙京光仅为困难同事和学生捐助的钱就有8万余元。每一笔爱心款里都有一个鲜活的故事,每一个故事总让人感觉既温暖又真实,更让人看到“善小”的正能量。

本报3月4日讯(记者 孙淑玉 实习生 李静) 4日,共青团山东省委与齐鲁晚报共同发起齐鲁志愿者“守护斑马线”活动,活动首日不少常年关注孩子的老义工、热心市民纷纷报名,齐鲁晚报烟台慈善义工管理中心的义工也报名加入。5日一早,义工志愿者将齐聚养正小学和南山路小学,护送孩子们安全上学。

“明天活动具体啥时间,我们想参加。”4日一早,家住芝罘区的李先生致电本报,称单位很多同事都想参与“守护斑马线”送孩子安全上学的活动。车水马龙,孩子的安全总让家长们担心。守护孩子们的安全,就是守护整个家庭的幸福。得知本报号召志愿者护送

孩子们安全上下学,烟台大学土木工程学院志愿者协会的志愿者们主动报名,想为“守护斑马线”出一份力。

热心市民和大学生的热情也感动着多年来一直关注孩子们的义工。长期护送孩子上学的老义工王中华、曲志香致电本报称,愿意带这些爱心人士共同守护孩子们的安全。“我

们多少有点经验,愿意和大家一起努力。”曲志香说。

5日早上7点到8点,近20名志愿者、义工将齐聚养正小学和南山路小学,护送孩子们上学。本报后期将陆续组织此类活动。如果您愿意抽出一点时间,陪伴这些如蓓蕾般的孩子安全上学或回家,那赶紧行动起来吧。

义工王中华

护送孩子上学,这是份沉甸甸的责任

守护孩子上学4年,即使再大的雪天,王中华也从没放弃过。相伴多年,王中华和孩子们渐渐熟悉,孩子们会悄悄送上巧克力或干脆送个大大的拥抱给她。这些不经意的感动,鼓励着王中华坚持再坚持。

“我们把孩子安全护送上学,家长上班也能安心。”王中华说,这些年陪着孩子上学,既

是担心孩子的安全也想让正值壮年的家长们能安心工作。

守护多年,这渐渐成了一份责任。有一年雪下得特别大,70多岁的王中华蹒跚着出门,却依然准时出现在学校门口,等着来上学的孩子。遇上孩子忘带红领巾的情况,担心孩子被批评,她会掏钱给孩子买好新的红领巾,亲手给孩子们戴

上后再护送他们进校门。

这些年的付出,让孩子们也都默默记住了这位老奶奶,上学路上大老远看见王中华就扯着嗓门喊奶奶。

被王中华牵着小手走过斑马线的孩子多了,有的看到报纸上有王中华的照片便会细心地把报纸收集起来,说长大了也会记住这位奶奶。赶上生日,有的

孩子悄悄藏起妈妈送的巧克力,上学路上塞给王中华。

王中华说时间长了,孩子依赖自己,她也放心不下孩子。患有高血压的她最担心的就是坚持,这些年她把护送孩子看做一份沉甸甸的责任,因为相守而不能轻言放弃。

本报记者 孙淑玉 实习生 李静

2009年世界诺贝尔奖大会上,端粒酶DNA级别逆转衰老的神奇元素震惊世界。让80岁的人像60岁,让60岁的人回到40岁,6个月年轻20岁。

端粒酶 逆转衰老 更抗衰老

震惊世界!人类有望长生不老?

历朝皇帝一辈子都在追求长生,被称为“万岁”以求老生不老。求道、修仙、炼丹——为了长生用尽方法,现在我们往往认为这些人都是不可理喻。但是,一个新的发现震惊世界,人类真的有可能长生不老。

科学家预言,这是一种改变人类未来的新发现,按照目前的科学技术,人类的平均寿命可以提升20年!年轻20岁已经不是梦!也正因为如此,这项发现被授予2009年诺贝尔医学奖!

端粒酶 诺贝尔医学奖为您证明!

2009年,在斯德哥尔摩举办的诺贝尔奖颁奖礼,无疑是一场空前盛会。不光美国现任总统奥巴马亲临现场,更有3位美国知名抗衰老科学家(伊丽莎白·布莱克本,卡罗尔·格雷德,杰克·绍斯塔)共同获得了诺贝尔医学奖,以奖励他们发现了人类逆转衰老的关键——端粒酶。

诺贝尔专家评审组认为,端粒酶对人类长寿与治疗各种衰老造成的疾病、功能退化,有着决定性功效,合理的运用提取生物端粒酶技术,将可让全球人类生理年龄出现逆增长,许多困扰医学界的慢性疾病将得到根治。

端粒酶到底有多大?

早在上世纪40年代,科学家就已发现人类细胞染色体末端的DNA重复序列部分,并命名为“端粒”。端粒的长度决定了人类的健康状态和寿命,当端粒变短时,人便老去,各种疾病缠身;端粒消失,人的寿命也到了尽头。

人类体内有一种特殊的核蛋白逆转录酶,可促进端粒生长,逆转细胞衰老,恢复人体内循环功能,保持血管弹性和细胞活性,从而治疗衰老带来的各种疾病,它就是神奇的“端粒酶”。

每一个人的细胞中都存在这种物质,可惜当人体过了25岁后,端粒酶便逐步失去活性,30岁后基本处于休眠状态,人体从此踏入衰老期。

2010年,美国哈佛医学院的医学专家成



如想获得更多相关信息,请百度搜索:“TELOMERASE”、“端粒酶”、“2009年诺贝尔医学奖”、“哈佛科学家抗衰老研究”等关键词。

功从40多种纯天然植物中提取合成生物端粒酶,能快速补充人体缺失的端粒酶,并激发细胞内休眠的端粒酶活性,一举填补端粒酶生产行业的空白。

3天睡的香,排的畅;7天眼睛亮,10天关节不痛了;20天白发变黑,黑发变亮;30天浑身有劲;50天中风瘫痪患者有了知觉……这些效果目前已被来自世界各地的真实案例所证实。不仅仅是医生叹服,患者自己都不敢相信。来自中科院的张博士说,端粒酶是清除自由基能力是以前物质的几百上千倍,效果好其实不足为奇。

端粒酶=1000粒维生素=800粒辅酶Q10

你以前吃过以上的产品吗?如果你注重保健养生的话,相信你至少应该试过一种。来自北京海淀区79岁的离休干部张玉铃说,“都说我不像奶奶像阿姨,其实我吃抗衰老的产品已经20年了,吃过很多种而且很多都是原装进口的,但端粒酶绝对是一样顶10样,效果好到你没法想象。”

补充“端粒酶” 每天都有新感觉

自从美国原装进口的“天瑞端粒酶”2010年发布以来,每天都会接到患者打来的反馈电话:这个产品太好了。我就吃了3天就

能睡着觉了,你要知道我失眠都8年了。

我吃了7天眼睛就亮了,眼前不模糊了,没有飞蚊了;我吃了15天后,头就不晕了,一个月血压能稳住了……

就是这样,每天都有奇迹发生,每天都会让你有新的感受:

疾病状态被逆转,器官功能在恢复,酸麻肿痛消失了,一身的病都在好转。别人不说,你也能意识到自己好像一夜间年轻了,浑身充满了活力,70岁的人回到了50岁,50岁的人成了30岁的年轻人;40岁的人成了小伙子,大姑娘!

谁都有长寿机会, 请选择从今天开始

哈佛大学生命科学院的克里教授说:每个人都有2次长寿的机会,一次是受精卵形成之时,超过99%的人都错过了。而端粒酶则是你的第二次机会。端粒酶逆转衰老从细胞层面开始恢复活性,为你的每一个细胞镀上保护膜。让受损的细胞恢复正常,让硬化的血管变得充满弹性,让血液由粘稠变得清澈,让骨质从疏松变得结实,白发变黑,肌肤滋润水嫩,就是在这样的变化后,你发现自己现在越活越年轻。你的生命你把握,天瑞端粒酶一次选择,一生转折,一身受益。

美国整瓶原装进口,每天1粒 活到120岁不足奇

美国原装进口的天瑞端粒酶,3倍浓缩,6倍吸收,每天只需1粒,你就可以和全世界热爱生命的人在一起,体会神奇的“减龄之旅”:
第一阶段:约1-2个月时间。端粒酶逐渐发挥作用,细胞开始恢复活性,积存在细胞的垃圾毒素开始排出,端粒酶穿过血脑,视网膜,前列腺等障碍,直达病灶,修复受损细

胞,头晕,失眠,关节痛,视物模糊迅速改善;

第二阶段:约3-6个月。全身的组织器官状态被全面逆转,西药减量,易疲劳症状消失,关节功能恢复,血管变软,血液变清,三高患者指标恢复稳定,白发变黑,浑身有劲,睡的香,排的畅,一身轻松;

第三阶段:约6-12个月,免疫力大幅提高,西药可以停服了,很不易感冒了,气色好肤色好胃口好精力好,心肝脾肺肾功能全面恢复,中老年人恢复年轻态,比同龄人生理指标至少年轻20岁。

补充端粒酶, 战胜10种慢性病 长寿20年

1. 快速降脂降压,逆转动脉硬化
2. 脑血管病:溶栓、恢复神经功能
3. 防治糖尿病及并发症
4. 抗肿瘤,延长生命10年以上
5. 养胃清肠,消除各类肠胃病
6. 祛斑抗皱,美白嫩肤
7. 关节炎、腰腿疼痛:不知不觉好了
8. 白内障、青光眼、花眼、近视都有效
9. 前肾固本、修复卵巢,消除亚健康状态
10. 抗衰老,年轻20岁

庆新春 美国原装进口【端粒酶】送好礼

为切实让老百姓感受到“端粒酶逆转衰老”的神奇效果,美国原装进口【天瑞端粒酶】特惠体验仅限5天,前30名打进电话者另可享受“买8送4,买5送2,买3送1”的优惠活动。

抗衰老热线:0535-

6686669

指定活动药店
市区:本草大药房毓璜顶店(毓璜顶医院公交站点,大展广场西侧对面)
福山区:伟尔药店(福山商业街振华商厦南150米) 蓬莱:奇佳药店(老中医院对过) 龙口:贞兰大药房(烈士塔北50米) 黄城:贞兰大药房(大十字口商店斜对面)
免费送货上门 货到付款